
Instituto de Previdência Social dos Servidores
PÚBLICOS DO Município de Conceicào da Barra-ESkREVICOB

ATA DA 22 REUNIÃO ORDINÁRIA DO COMITÊ DE INVESTIMENTO

Aos 26 dias do mês de fevereiro de 2021, reuniram-se na sala de reuniões do
Previcob, os membros do Comitê de Investimento do PREViCOB - Alex da Silva

Moura. Fabhcio Siquara Gonçalves e Geraldo Cardozo Bandeira para analise dos
investimentos da carteira do Previcob. Após saudações iniciais a palavra foi passada
ao Consultor de Valores Mobiliários da Privatiza Investimentos, Senhores França e
Herickson que por vídeo conferência fizeram demonstração do cenário dos
investimentos para o ano de 2021. Sobre a investimentos em renda variável e

especiaimente em bolsa de valores mobiliários, informou que o momento é de
bastantes incerteza, principalmente quanto a volta do auxílio emergencial anunciada

pelo Governo Federal. Mas lembrou que os RPPS terão que migrar uma parte de seus
recursos para renda variável, visando uma maior diversificação e consequentemente a
busca pela meta atuarial. Após análise dos produtos financeiros ficou definido por este
Comitê que buscaríamos direcionar uma quantia dos recursos do Previcob para renda
variável, visando um melhor rendimento dos nossos ativos e consequentemente a
busca pela meta atuarial do ano em curso. Foi apresentado vários produtos de
investimentos a longo prazo, especialmente Títulos do Tesouro. O sr. Alex apresentou

aos participantes do Comitê de Investimento sugestão para investimento em alguns
fundos, e informou que solicitou análise para a consultoria FAHM. De acordo com a
FAHM, a política de investimentos do PREVICOB elaborada para o exercício de 2020
permite alocação máxima no limite superior de até 20,00 % em fundos enquadrados

no Artigo 8°, Inciso li. Alínea " a " da Resolução CMN 3.922/2010 e alterações.
Atualmente, a carteira de ativos não apresenta investimento neste enquadramento
(base 08/2020), havendo margem para novos investimentos até o limite superior de
R$ 9.362.160,25. Atualmente, o PREVICOB não tem investimentos neste fundo, e não

possui recursos investidos em fundos com estratégias semelhantes, estando abaixo
do recomendado nos informes da Consultoria diante do cenário econômico atual. Corn
a análise dos fundamentos do fundo concluída e do contexto do mesmo na carteira do

PREVICOB, o Comitê de investimento do PREVICOB sugere o aporte neste fundo.
Tal sugestão vai ao encontro de parte do mercado financeiro que diversifica seus

portfoüos no intuito de obter maiores retornos no rnédj^o e ̂tôrtgol prazo. O Comitê
aprovou o investimento no valor inicial de até R$ I^OO.OpO^O (l/írp milhão de reais),
com possibilidade de expansão após análise do ce/ário ec or(
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